

**ПРОТОКОЛ № 8-1**  
**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсів на заміщення**  
**вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування**  
**Новорайської сільської ради**

від 25 листопада 2019 року

Присутні:

голова конкурсної комісії – Стешенко Ірина Пилипівна

секретар конкурсної комісії – Бушневич Діна Валеріївна

члени конкурсної комісії – Дерлі Сергій Миколайович

Дерлі Ольга Олександрівна

Скирденко Людмила Іванівна

Деменок Людмила Миколаївна

Корибут Валерій Петрович

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про розгляд заяв і документів поданих особами, які виявили бажання взяти участь у конкурсі на заміщення вакантної посади посадових осіб місцевого самоврядування.

**СЛУХАЛИ:** Про кандидатів на заміщення вакантної посади та допущення їх до участі у конкурсі.

Інформує секретар конкурсної комісії Бушневич Діна Валеріївна.

Бушневич Д.В. проінформувала, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 року №169 «Про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців», Порядку проведення конкурсу та Порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування Новорайської сільської ради, затверджених розпорядженням сільського голови від 30 липня 2018 року №14 та згідно розпорядження сільського голови від 22 жовтня 2019 року №102 був оголошений конкурсний відбір на заміщення вакантної посади посадових осіб місцевого самоврядування Новорайської сільської ради, а саме:

- спеціаліста II категорії з фінансових питань та по доходах

Інформацію про проведення конкурсу та перелік вимог до кандидатів на заміщення вищеназваної вакантної посади було опубліковано на офіційному сайті та на дошці оголошень Новорайської сільської ради.

Для кандидатів на заміщення вищеназваних посад встановлені такі вимоги:

- мають базову вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо
- кваліфікаційним рівнем бакалавра, або відповідну середню професійну освіту.

громадянство України;

**ВИСТУПИЛИ:** голова комісії Стешенко Ірина Пилипівна, яка зазначила, що за період з 21.10.2019 року по 25.11.2019 року на заміщення вищевказаної вакантної посади до конкурсної комісії подав документи такий кандидат :

Гаєвська Тетяна Володимирівна- спеціаліста II категорії з фінансових питань та по доходах

(йде ознайомлення членів комісії з документами кандидатів).

Конкурсна комісія, розглянувши документи на відповідність вимогам щодо прийняття на службу в органи місцевого самоврядування, встановленим вимогам конкурсу на вищевказану посаду, дійшла до висновку, що кандидатура Гаєвської Т.В. відповідає вищевказаним вимогам. Враховуючи прагнення конкурсанта працювати в органах місцевого самоврядування, керуючись Порядком проведення конкурсу на заміщення вакантної посади посадових осіб місцевого самоврядування Новорайської сільської ради, конкурсна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Допустити до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади Гаєвську Тетяну Володимирівну - спеціаліста II категорії з фінансових питань та по доходах .

Визначити дату проведення іспиту та співбесіди з вищевказаним кандидатом на:

**26 листопада 2019 року на 8.30 годину:**

- спеціаліста II категорії з фінансових питань та по доходах.

Конкурсна комісія ГОЛОСУВАЛИ:

„За” – 7

„Проти” – 0

Не голосували – 0.

Заяв, скарг та пропозицій до конкурсної комісії не надходило.

Голова конкурсної комісії

Секретар конкурсної комісії

Члени конкурсної комісії



І.П. Стешенко

Д.В. Бушневич

Л.І. Скирденко

О.О. Дерлі

Л.М. Деменок

В.П. Корибут

С.М. Дерлі

З протоколом ознайомлений:

Т.В. Гаєвська